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Antisemitismus a migrační politika. Přes 40 procent
Němců si přeje předčasné volby

echo24.cz/a/HRSu4/zpravy-svet-nespokojenost-nemcu-s-vladou-roste-40-procent-si-preje-predcasne-volby

NESPOKOJENOST V NĚMECKU

Mezi hlavní důvody nespokojenosti s vládou Olafa Scholze (SPD) patří
nezvládání antisemitismu v zemi a migrační politika země. Foto:
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Němci jsou čím dál více nespokojenější s politickou situací v zemi.
Ukazuje to nový průzkum veřejného mínění pro ARD, podle něhož si
41 procent respondentů přeje předčasné volby. Mezi hlavní důvody
nespokojenosti s vládou Olafa Scholze (SPD) patří nezvládání
antisemitismu a migrační politika státu, kterou Němci začínají
považovat za neudržitelnou. Informoval o tom deník Die Welt.

Podle nejnovějšího průzkumu ARD „Deutschlandtrend“ od institutu
Infratest dimap nejhlasitěji volají po nových volbách příznivci AfD.
Politický restart země si přeje 86 procent respondentů, kteří podporují
AfD. Nespokojenost s vládní koalicí ale roste i v jiných společenských
kruzích.

ARD-DeutschlandTrend: 41 Prozent für vorgezogene Neuwahl
https://t.co/4BtFPUqaEh #DeutschlandTrend #Sonntagsfrage

— tagesschau (@tagesschau) November 9, 2023
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Pro předčasné volby se mezi voliči CDU-CSU vyslovilo 39 procent
respondentů. Naproti tomu příznivci SPD a Zelených by v drtivé většině
byli pro pokračování vlády.      Z voličů SPD si to přeje 62 procent
respondentů, z voličů Zelených 80 procent. Rozdělení jsou
podporovatelé nejmenší vládní strany FDP. 47 procent z nich uvedlo,
že by nadále vládli s SPD a Zelenými, a 39 procent hlasovalo pro nové
volby.

Mezi příčiny nespokojenosti patří podle průzkumu neschopnost vlády
bojovat proti vzrůstajícímu antisemitismu. Většina občanů vidí nárůst
antisemitismu, a to napříč stranami. Většina občanů (56 %) by si
v aktuálním průzkumu přála, aby se v Německu více bojovalo proti
antisemitismu. Za dostatečné považuje toto úsilí 23 procent
respondentů, zatímco 9 procent se domnívá, že zachází příliš daleko.
Antisemitských trestných činů v Německu výrazně přibylo,
zejména po útoku teroristické organizace Hamás na Izrael 7. října.

Nedávný průzkum agentury INSA pro deník Bild ukázal, že velký počet
Němců je nespokojen s migrační politikou vlády. Celkem 78 %
respondentů se domnívá, že německá města a obce již nemají
kapacitu pro další žadatele o azyl. Pouze 15 procent se domnívá, že
ještě nějaká k dispozici je. Přes  60 procent by rovněž požadovalo
důslednější deportace. „Očekávání Němců jsou velmi vysoká. Jasná
většina z nich chce restriktivnější migrační politiku,“ řekl pro deník Bild
šéf agentury INSA Hermann Binkert.

Bůh je mrtev. Nic není dovoleno. Vychází kniha Terezy Matějčkové

Echo24 , 6. listopadu 2023

ESEJE A ROZHOVORY
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Pokud by byl příští neděli konaly předčasné volby, zvítězila by opoziční
koalice CDU-CSU s 30 procenty hlasů. AfD by získala 21 procent, SPD
a Zelení po 15 procentech. FDP by také byla zastoupena v Bundestagu
se ziskem pěti procent. Krajně levicová Die Linke by se podle
průzkumu se čtyřmi procenty těsně nedostala do Bundestagu.

Institut Infratest dimap provedl v úterý a ve středu, účastnilo se ho
celkem 1 195 oprávněných voličů v Německu. Tolerance chyb byla
uvedena jako dva až tři procentní body.

Petr Fiala se jel do Německa udat za svou politiku. Co s islamisty
pochodujícími Evropou?

Echo24 , 9. listopadu 2023

ECHO PORADA
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Německo volby vláda
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Sto pět let od první světové války. Zapomenou Britové?

Dnes před sto pěti lety skončil jeden z nejstrašnějších konfliktů
dějin. V jedenáct hodin 11. listopadu 1918 utichly výstřely
na západní frontě první světové války. Vyčerpané Německo stálo
na pokraji zhroucení a souhlasilo s příměřím, o kterém dobře
vědělo, že se jedná o uznání porážky.

Ondřej Šmigol

Prezident doslova neví, čí je

Daniel Kaiser

Kruté konce vlídných lidí

Ondřej Štindl

Zprávy

Nedobré vyhlídky: Moody’s snížila výhled ratingu USA ze stabilního na
negativní
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ONLINE

ONLINE: V Gaze jsou hlášeny těžké boje

Echo24 , 11. listopadu 2023 09:16

„Zůstaňte v krytech!“ Rusové zaútočili na Kyjevskou oblast balistickými
střelami

Tlak a zájmy prezidentova okolí? Vylučujeme, říká Hrad ke kauze
Lichtenštejnů

Topení dřevem se stále vyplatí, lidé by si ale měli připravit zásoby

„Česku začne chybět ruská nafta a benzin. Můžete mít problémy“

Štír českých dějin ve Štýrském Hradci
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Prezident doslova neví, čí je

Sto pět let od první světové války. Zapomenou Britové?

Ukrajina nevítězí. Tlak Západu na diplomatické řešení konfliktu s
Ruskem sílí

„Kde jsou lidi?“ Vystrčil s Pavlem zaujali pózováním v prázdné hospodě

Nemocné britské holčičce hrozí odpojení od přístrojů. Do kauzy zasáhla
italská premiérka

Chytrý telefon budoucnosti? Malé zařízení bez obrazovky
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